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  یدور ونومزآومزآآومزآ

آزمون 7: استعدادهای درخشان ورودی پایه‌ی دهم )1401-1402(
با حروف داده‌شده، واژه‌ی »گزیده‌گویی« را می‌توان ساخت..1  گزینه‌ی »4«	

با حروف داده‌شده، واژه‌ی »بدگویی« را می‌توان ساخت..2  گزینه‌ی »2« 	

، واژه‌ی »سرگشته« را می‌توان .3  6 3 و  گزینه‌ی »2«	 با حروف داده‌شده در موارد

که مترادف »مدهوش« است.  ساخت 
را .4  »فــروزان«  واژه‌ی   ، 8 و   6 مــوارد در  داده‌شــده  حــروف  بــا   گزینــه‌ی »4«	

ساخت.  می‌توان 
، واژه‌ی »ســخت‌کوش« را .5  8 5 و  با حروف داده‌شــده در موارد گزینه‌ی »2« 	

که متضاد واژه‌ی »تن‌آسا« است.  می‌توان ساخت 
را .6  »گریــزان«  واژه‌ی   ، 7 و   2 مــوارد در  داده‌شــده  حــروف  بــا   گزینه‌ی »3« 	

می‌توان ساخت. 
که سرقت از مراد توسط .7  گفت  گزینــه‌ی »4«	 از متن داده‌شده اصلاً نمی‌توان 

جهانگیر بوده است؛ پس سه گزینه‌ی اول حذف می‌شوند. از آنجایی که جهانگیر در 
دادگاه محکوم شده است، پس او از نظر دادگاه مرتکب امری خلاف قانون شده است. 

گزینه‌ی »2«	 با توجه به اطلاعات داده‌شده، نمودار ون زیر را می‌توان رسم کرد. .8 

شناگر بسکتبالیست والیبالیست فوتبالیست

گرها والیبالیســت هســتند. )آنهایی که بســکتبال  که برخی شــنا گرفت  می‌توان نتیجه 
و والیبال بازی می‌کنند.(

از متن این‌طور برمی‌آید که خلبان شرط زنده ماندن را داشتن آب .9  گزینه‌ی »4« 	

کافی می‌داند و عبارت )ج( را بدیهی در نظر گرفته است؛ پس گزینه‌ی 4 صحیح است. 
گزینه‌ی »3«	 از جمله‌ی داده‌شده چنین برمی‌آید که گوینده بر این باور است که 10 .

جریمه‌های رانندگی خاصیت بازدارندگی دارند )پس )الف( درست است.( و برخی از 
رانندگان قوانین را جدی نگرفته و رعایت نمی‌کنند )پس )ج( درست است.(؛ بنابراین 

گزینه‌ی 3 صحیح است. 
. 11 v u و  گزینه‌ی »2«	 از عبارت‌های داده‌شده، می‌توان نتیجه گرفت که قطعاً

v v ضــرر کمتــری دارد؛ بنابرایــن فقط y از w شــیرین‌تر هســتند و همچنیــن از
می‌تواند پاسخ صحیح باشد. 

گزینه‌ی »1«12 .

کوتاه‌تر دیده می‌شود. 13 .  ، ، بزرگ‌تر و ضلع دورتر ضلع نزدیک‌تر گزینه‌ی »4« 	

اعداد را ادامه می‌دهیم:14 . گزینه‌ی »3« 	

89 78 68 59 51 44 38 33 29 26
11 10 9 8 7 6 5 4 3
− − − − − − − − −

− − − − − − − − −
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که ســومین عدد ســمت  29 اســت. عددی  عدد مورد اشــاره در پایان مســئله، عدد
59 است.  است و دومین عدد در سمت چپ آن عدد 44 29 است، عدد راست آن

کنید. 15 . که یکی‌درمیان به حروف نگاه  کافی است  گزینه‌ی »3« 	
ص ـ ض ـ ط ـ ظ ـ  ع

ش ـ س ـ ژ ـ ز ـ  ر
گرفت.  « قرار خواهند  بنابراین در ادامه‌ی حروف، به‌ترتیب »ع« و »ر

گزینه‌ی »1«16 .

کنید.  کدگذاری دقت  به شیوه‌ی 
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گزینه‌ی »2«17 .
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حرف اول و سوم می‌بایست »س« و »ا« باشند که به راحتی گزینه‌ی 2 انتخاب می‌شود. 
ابتدا حروف را به‌ترتیب حروف الفبا مرتب می‌کنیم:18 . گزینه‌ی »1« 	

ا پ ر ص ق م ن و ی
که »ق« است.  کنیم  کافی است پنجمین عدد از سمت راست را انتخاب 

کلمــه‌ی دانــا، دارای ارزش منفــی 19 . ســه حــرف »د«، »ا« و »ا« در  گزینه‌ی »4«	
و حرف »ن« در این کلمه، دارای ارزش مثبت است؛ بنابراین حاصل‌ضرب آنها منفی 

خواهد بود.
کــه 20 . هســتند  جفتــی  دو  »و«  و  »ن«  همچنیــن  و  »ع«  و  »ط«  گزینه‌ی »2«	

این خاصیت را دارند.
به‌صــورت21 . کــه  اســت  »فرتــوت«  موردنظــر  پنج‌حرفــی  واژه‌ی  گزینه‌ی »1«	

کدگذاری می‌شود.   29 3 29 21 10− − − −
« است. 22 . واژه‌ی موردنظر »خرمشهر گزینه‌ی »3«	
کــه بعــد 23 . 29علامــت بــه کار رفتــه اســت  در کل در ایــن زنجیره گزینه‌ی »2«	

از جابه‌جایی باید دنبال علامت15اُم )علامت میانی( باشیم. با توجه به جابه‌جایی 
# به وسط منتقل می‌شود.  گفته‌شده، اولین علامت یعنی

گزینه‌ی »2«24 .
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. 252 6 4 5 17+ + + = گزینه‌ی »3« �
ســوم 26 . ســتون  در  دوم  و  اول  ســتون  مشــترک  قســمت‌های   گزینه‌ی »1«	

ظاهر می‌شوند. 
دایره‌های مشــترک ســتون اول و دوم در ســتون ســوم با این 27 . گزینه‌ی »1« 	

گر هر دو مشــکی باشــند، در ســتون ســوم ســفید خواهند  شــرط ظاهر می‌شــوند که ا
گر رنگ  گر هر دو سفید باشند، در ستون سوم مشکی خواهند بود؛ همچنین ا بود؛ ا

دایره‌ها در دو ستون اول و دوم، متفاوت بود، آن دایره حذف خواهد شد. 
در هــر مرحلــه، نحــوه‌ی حرکــت و ترتیــب شــکل‌های روی خط 28 . گزینه‌ی »3«	

را در نظر بگیرید؛ شکلی که از انتهای خط خارج می‌شود، به ابتدا می‌رود و به همین 
ترتیب ادامه دارد.



2

هوش کمپلکس نهم

در هــر مرحلــه از چــپ بــه راســت یــک جــزء بــه تصویــر اضافــه 29 . گزینه‌ی »4« 	
می‌شــود. )البته در این ســؤال باید تصویر اول ســمت چپ در صورت ســؤال حذف 

گزینه‌ی 2 هم می‌تواند پاسخ باشد.( گزینه‌ی 2 تغییر میك‌رد، وگرنه  می‌شد و یا 

در مرحله‌ی اول الگوی  و برای مرحله‌ی بعدی الگوی 30 . گزینه‌ی »1«	

کنید؛ به همین ترتیب ادامه دهید.  را اجرا 

گزینه‌ی »2« 31 .
گزینه‌ی »4«32 .
بــرای رســیدن از شــکل )الــف( بــه )ب(، همــه‌ی 33 . گزینه‌ی »1«	

شکل‌های موجود در تصویر طبق الگوی مقابل حرکت می‌کنند.
گزینه‌ی »3«	34 .
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203 دقیقــه آبیــاری می‌کنند؛ پس زمان لازم برای آبیاری بــاز باشــند، کل مزرعــه را در

که در مجموع زمان لازم  203 دقیقه خواهد بود 
3
4 5× = 34 باقی‌مانده برابر با

3 دقیقه می‌باشد.  5 8+ = برابر
گزینه‌هــای 2 و 3 هــم شــامل مســاوی می‌شــوند، 35 . البتــه چــون  گزینه‌ی »4« 	

سؤال ایراد دارد. 
گزینه‌ی »2« 	36 .

گزینه‌ی »1«	37 .

دهیــم 38 . دوران  را   1 گزینــه‌ی  شــکل  گــر  ا گزینه‌ی »2«	
گزینه‌ی 2 مربع‌ها باید به‌صورت لوزی قرار بگیرند. در 

ســادگی 39 . بــه  کنیــد،  دقــت  وســط  ســه‌ضلعی  جهــت  بــه  گــر  ا گزینه‌ی »1«	
گزینه‌ی 1 قابل تشخیص است. 

گزینه‌ی »4«40 .
گزینه‌ی »4«41 .
گزینه‌ی »3«42 .

گزینه‌ی »4«43 .

گزینه‌ی »3«44 .

گزینه‌ی »1«45 .

گزینه‌ی »4«46 .

گزینه‌ی »2«47 .

گزینه‌ی »3«48 .

از دو نمــای ســمت راســت کــه فقــط یــک وجــه مشــترک دارنــد 49 . گزینه‌ی »4«	
که »ث« است، به راحتی وجه مقابل آن »ج« مشخص می‌شود. )زیرا همیشه وجه 

غایب روبه‌روی وجه مشترک دو نما است.(
. 50 4 که وجه2 مقابل وجه از دو نمای داده‌شــده مشــخص اســت  گزینه‌ی »2«	

4 روی زمین قرار می‌گیرد.  2 بالا باشد، عدد گر عدد قرار دارد؛ پس ا


